

GADNIC

MANUAL DE USUARIO

PISTOLA MASAJEADORA



MASAJ301

Índice

Español	5
Instrucciones de uso	6
Cargan	6
Funcionamiento	6
MANTENIMIENTO, LIMPIEZA Y CONSERVACIÓN	6
Especificaciones	7
Parámetros técnicos	7
Manual de instrucciones del cabezal de masaje	8
Personalización especial	9
Información importante AVISO Y PRECAUCIÓN	10
AVISO LEGAL	11
Português	12
INSTRUÇÕES DE USO	13
CARREGAMENTO	13
OPERACIONAL	13
MANUTENÇÃO, LIMPEZA E ARMAZENAMENTO	13
Especificações	14
Parâmetros técnicos	14
Manual do usuário do cabeçote de massagem	15
Personalização especial	16
Informações importantes	16
ISENÇÃO DE RESPONSABILIDADE	18
English	19
USAGE INSTRUCTIONS	20
CHARGING	20
OPERATING	20
MAINTENANCE, CLEANING & STORGE	20
Specifications	21
Technical Parameters	21
Massage head user manual	22
Special Customization	23
Important Information DISCLAIMER WARNINGS & CAUTION	23
DISCLAIMER	25

MASAJEADOR ***MANUAL DEL USUARIO***



¡Gracias por comprar nuestros
productos!

INSTRUCCIONES DE USO

Leer antes de usar

CARGA

1. Cargue completamente la batería durante un máximo de dos horas antes del primer uso debe separarse del dispositivo.
2. Para cargar, conecte el adaptador, al puerto de carga de la batería y conecte a la toma de corriente.
3. Las luces LED de la unidad parpadean para indicar que la carga está activa.
4. Cuando la batería está llena, la línea luminosa cambia de rojo a verde.
5. La batería puede recargarse en cualquier momento y a cualquier nivel. No utilice el aparato mientras se esté cargando.

FUNCIONAMIENTO

1. Toque la pantalla para iniciar el dispositivo y entrar en el primer nivel. Pulse el botón "+" cada vez, el nivel aumentará un nivel hasta el nivel 30.
2. Pulse el botón "-" cada vez, el nivel disminuirá un nivel hasta mostrar el nivel "0", y el dispositivo dejará de funcionar.
3. Pulse el interruptor de encendido en la posición "OFF" para cortar la corriente.

MANTENIMIENTO, LIMPIEZA Y CONSERVACIÓN

1. Utilice una toalla ligeramente húmeda para limpiar el dispositivo y seque con un paño suave.
2. Para guardarlo o llevarlo de viaje, guárdelo en la caja de cartón suministrada.
3. Guárdelo en un lugar seco y bien ventilado, sin gases corrosivos, a no menos de 250 mm del suelo.
4. Almacenar y empaquetar si no lo usara durante mucho tiempo y carguelo cada un año.
5. El dispositivo es adecuado para el transporte en automóvil, tren, barco y avión.
6. El dispositivo debe ser asegurado durante el transporte para evitar la vibración violenta, colisión, volteo y caída.

Especificaciones

El masajeador muscular profundo es un dispositivo de vibración recargable portátil con un gran par de torsión. Puede reducir eficazmente el dolor causado por la acumulación de ácido láctico tras el ejercicio intenso y aliviar las molestias musculares de la población sedentaria y que lleva mucho tiempo tumbada.

Parámetros técnicos

Velocidad: 30 niveles

Voltaje: 12V

Capacidad de la batería: 2500mAh

Tamaño del producto: 16.8 x 6.2 x 23cm

Peso del producto: 865g



Manual de instrucciones del cabezal de masaje

1. Forma redonda



El diseño esférico redondo produce una potencia de tipo propagador y difusor entre la recepción y el empuje. La fuerza es uniforme y suave. Es adecuado para masaje y relajación de la cintura, abdomen y piernas. Así como la relajación muscular antes y después del ejercicio. Es para entusiastas del fitness como el baile, yoga, aerobics y otros.

2. Forma de hongo



Diseño pequeño y ergonómico. Sobre la base, se añade un pequeño aro que se adapta al mecanismo de modelado del cuerpo y lo hace sentir mejor. Adecuado para los músculos interiores y exteriores del abdomen, el pecho y las piernas del cuerpo humano.

3. Forma de U



La trayectoria de la fuerza entre los dos puntos es uniforme, la estimulación mantiene su lugar y logra gran alcance, que puede llevar a cabo con eficacia al masaje. El tamaño razonable en forma de U evita perfectamente la columna vertebral humana y la vértebra cervical; y logra una mejor sensación de experiencia. Adecuado para hombro, columna cervical y músculos bilaterales.

4. Forma cónica



Forma simple, llena de experiencia de impacto, presión directa a las profundidades. Adecuado para merodianos, plantas de los pies, palmas de las manos, tendones de Aquiles, músculos romboides.

Personalización especial

1. Pulgar



Para la relajación y plasticidad de diversas partes musculares

2. Sector



Aplicar para masajear el cuello y el tendón de Aquiles de la columna vertebral

Información importante

AVISO Y PRECAUCIÓN

Información importante

AVISO Y PRECAUCIÓN

PARA REDUCIR LOS RIESGOS DE DESCARGA ELÉCTRICA, INCENDIO Y LESIONES PERSONALES, ESTE PRODUCTO DEBE UTILIZARSE DE ACUERDO CON LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES.

1. Para uso exclusivo de adultos. No utilizar en caso de lesión. Consulte a su médico antes de utilizar este producto.
2. Utilizar sólo en una superficie limpia y seca del cuerpo, sobre la ropa presionando ligeramente y moviendo a través del cuerpo durante aproximadamente 60 segundos por región.
3. Utilizar sólo en los tejidos blandos del cuerpo según se desee sin producir dolor ni molestias. No utilizar en la cabeza, cuello o cualquier zona dura u ósea del cuerpo.
4. Utilizar únicamente los aplicadores que proporcionen el mejor efecto deseado.
5. Pueden producirse hematomas independientemente del ajuste de control o de la presión aplicada. Compruebe con frecuencia las zonas tratadas y pare inmediatamente al primer signo de dolor o molestia.
6. No coloque ningún objeto en los orificios de ventilación del masajeador.
7. No lo sumerja en agua. Mantener alejado de líquidos o fuentes de calor.
8. No deje caer ni utilice indebidamente el masajeador.
9. Recargar únicamente con el cargador del masajeador suministrado.
10. No manipule ni altere el masajeador de ninguna manera.
11. Mantenga los dedos, el pelo u otros objetos alejados del eje y de la parte posterior del aplicador, ya que podría pellizcar alguna parte del cuerpo.

AVISO LEGAL

NO UTILICE EL MASAJEADOR SIN EL PERMISO DE SU MÉDICO EN NINGUNO DE LOS SIGUIENTES CASOS.

Embarazo, diabetes con complicaciones como neuropatía o daños en la retina. uso de marcapasos, cirugía reciente, epilepsia o migrañas, hernias discales, espondilolistesis, espondilolisis o espondilosis. Prótesis articulares o clavos o placas metálicas recientes o cualquier preocupación sobre su salud física. Las personas frágiles y los niños deben ir acompañados de un adulto cuando utilicen cualquier aparato de vibración. Estas contraindicaciones no significan que no pueda utilizar un aparato de vibración o ejercicio, pero le aconsejamos que consulte antes a su médico.

Se están llevando a cabo investigaciones sobre los efectos de los ejercicios de vibración en trastornos médicos específicos, es probable que esto reduzca la lista de contraindicaciones indicada anteriormente. La experiencia práctica ha demostrado que la integración del ejercicio vibratorio en un plan de tratamiento es aconsejable en varios casos, y debe hacerse con el asesoramiento y acompañamiento de un médico especialista o fisioterapeuta.

Rev.1

MANUAL DO USUÁRIO DO MASSAGEADOR



Obrigado por comprar nossos produtos!

INSTRUÇÕES DE USO

Leia antes de usar

CARREGAMENTO

1. Carregue totalmente a bateria por até duas horas antes de usá-la pela primeira vez, se estiver desconectada do dispositivo.
2. Para carregar, conecte o adaptador à porta de carregamento da bateria e conecte-o à tomada elétrica.
3. As luzes de LED da unidade piscam para indicar que o carregamento está ativo.
4. Quando a bateria está cheia, a linha de luz muda de vermelho para verde.
5. A bateria pode ser recarregada a qualquer momento e em qualquer nível de bateria. Não use o dispositivo durante o carregamento.

OPERACIONAL

1. Toque na tela para iniciar o dispositivo e entrar no primeiro nível. Pressione o botão "+" todas as vezes, o nível aumentará em um nível até o nível 30.
2. Pressione o botão "-" todas as vezes, o nível diminuirá em um nível até mostrar o nível "0", e o dispositivo deixará de funcionar.
3. Pressione o interruptor de energia na posição "OFF" para cortar a energia.

MANUTENÇÃO, LIMPEZA E ARMAZENAMENTO

1. Use uma toalha levemente úmida para limpar o dispositivo e seque com um pano macio.
2. Para armazenamento ou viagem, guarde-o na caixa de papelão fornecida.
3. Armazene em um local seco e bem ventilado, sem gases corrosivos, a uma distância mínima de 250 mm do chão e não mais do que 5 camadas.
4. Armazene e embale o dispositivo por um longo período sem uso e carregue-o a cada dois anos.
5. O dispositivo é adequado para o transporte de automóveis, trens, navios e aviões.
6. O dispositivo deve ser protegido durante o transporte para evitar vibrações violentas, colisões, tombos e quedas e para cima, com cuidado e à prova d'água.

Especificações

O massageador de músculos profundos é um dispositivo de vibração portátil recarregável com grande torque e ajuste longo. Ele pode efetivamente reduzir a dor causada pelo acúmulo de ácido lático após exercícios intensos e aliviar o desconforto dos músculos da população sedentária e de longa permanência.

Parâmetros técnicos

Velocidade: 30 níveis

Tensão: 12V

Capacidade da bateria: 2500mAh

Tamanho do produto: 16,8 x 6,2 x 23 cm

Peso do produto: 865g



Manual do usuário do cabecote de massagem

1. Forma redonda



O design esférico redondo produz uma saída de energia do tipo propagação e difusão entre receber e empurrar. A força é uniforme e suave. É adequado para massagem e relaxamento da cintura, abdômen, nádegas e pernas. Além de relaxar os músculos antes e depois dos exercícios, recomenda-se aos entusiastas de exercícios físicos leves, como dança, ioga, aeróbica e assim por diante.

2. Forma de cogumelo



Design pequeno e breve, com base no plano, uma pequena área que se ajusta ao mecanismo de modelagem do corpo é adicionada e faz com que ele se sinta melhor. Adequado para os músculos internos e externos do abdômen, tórax e pernas do corpo humano.

3. Forma de U



O caminho da força entre os dois pontos é uniforme, a estimulação é no local e potente, o que pode efetivamente realizar uma massagem simples de acuponto. O tamanho razoável da largura em forma de U evita perfeitamente a coluna vertebral humana e a vértebra cervical e proporciona uma melhor sensação de experiência. Adequado para o ombro, a coluna cervical e os músculos bilaterais.

4. Forma cônica



Forma simples, cheia de experiência de impacto, pressão direta nas profundezas. Adequado para merodianos, solas dos pés, palmas das mãos, tendões de Aquiles e músculos romboides.

Personalização especial

1. Polegar



Para relaxamento e plasticidade de várias partes do músculo

2. Setor



Aplique para massagear o pescoço e o tendão de Aquiles da coluna vertebral

Informações importantes

ISENÇÃO DE

RESPONSABILIDADE

ADVERTÊNCIAS E CUIDADOS

PARA REDUZIR OS RISCOS DE CHOQUE ELÉTRICO. INCÊNDIO E LESÕES CORPORAIS, ESTE PRODUTO DEVE SER USADO DE ACORDO COM AS INSTRUÇÕES A SEGUIR.

1. Somente para uso adulto. Não use se estiver machucado. Consulte seu médico antes de usar este produto.
2. Use apenas em uma superfície limpa e seca do corpo, sobre a roupa, pressionando levemente e movendo o corpo por aproximadamente 60 segundos por região.
3. Use o Hyper volt somente nos tecidos moles do corpo, conforme desejado, sem causar dor ou desconforto. Não use na cabeça, no pescoço ou em qualquer área dura ou óssea do corpo.
4. Use somente os aplicadores que proporcionam o melhor efeito desejado.
5. Podem ocorrer hematomas independentemente da configuração de controle ou da pressão aplicada. Verifique as áreas tratadas com frequência e pare imediatamente ao primeiro sinal de dor ou desconforto.
6. Não coloque nenhum objeto nos orifícios de ventilação do massageador.
7. Não mergulhe na água. Mantenha-o longe de líquidos ou fontes de calor.
8. Não deixe cair nem use indevidamente o massageador.
9. Recarregue somente com o carregador do massageador fornecido.
10. Não adultere ou altere o massageador de forma alguma.
11. Mantenha os dedos, cabelos ou qualquer outra parte do corpo longe da haste e da parte de trás do aplicador, pois pode ocorrer pinçamento.

ISENÇÃO DE RESPONSABILIDADE

NÃO USE O MASSAGEADOR SEM A PERMISSÃO DE SEU MÉDICO NOS SEGUINTE CASOS.

Gravidez, diabetes com complicações como neuropatia ou danos à retina, uso de marca-passos, cirurgia recente, epilepsia ou enxaqueca, hérnia de disco, espondilolistese, espondilólise ou espondilose. Substituições recentes de articulações ou pinos ou placas de metal do DIU ou qualquer preocupação com sua saúde física. Indivíduos frágeis e crianças devem ser acompanhados por um adulto ao usar qualquer dispositivo de vibração. Essas contraindicações não significam que você não possa usar um dispositivo de vibração ou exercício, mas recomendamos que consulte seu médico primeiro.

Pesquisas em andamento estão sendo feitas sobre os efeitos dos exercícios de vibração para distúrbios médicos específicos. Isso provavelmente resultará na redução da lista de contraindicações, conforme mostrado acima. A experiência prática mostrou que a integração do exercício de vibração em um plano de tratamento é aconselhável em vários casos. Isso deve ser feito com a orientação e o acompanhamento de um médico especialista ou fisioterapeuta.

Rev.1

MASSAGER

USER MANUAL



Thank you for buying our products!

USAGE INSTRUCTIONS

Please read prior to use

CHARGING

1. Fully charge battery for up to two hours before first use should detached from the device.
2. To charge, connect the adapte, to the battery charging port and connect to the power outlet.
3. LED lights on unit flash to indicate active charging.
4. When the battery is full, the light line changes from red to green.
5. Battery may be recharged at any time and al any battery level. Do not use the device when charging.

OPERATING

1. Touch the screen to start the device and enter into the first level. Press the "+" button every time, the level will increase by one level until 30 level.
2. Press the "-" button every time, the level will decrease by one level until show 0 level, and the device will stop working.
3. Press the power switch in "OFF" position to cut off the power.

MAINTENANCE, CLEANING & STORGE

1. Use a slightly damp towel to ciean device anda dry with a soft cloth.
2. For storage or travel, store in supplied carton box.
3. Store in a dry, well ventilated place with no corrosive gas, no less than 250mm away from the ground, and no more than 5 layers.
4. Store and package the device for a long time no use and charge every hall a year.
5. The device is suitable for automobile, train, ship and airplane transportation.
6. The device should be secured during transportation to prevent violent vibration, collision, tumbling and falling and upward, gently and waterproof.

Specifications

The deep muscle massager is a portable rechargeable vibration device with large torque and long adjustment. It can effectively reduce the pain caused by the accumulation of lactic acid after intense exercise, and relieve the discomfort of muscles in the sedentary and long-lying population.

Technical Parameters

Speed: 30 levels

Voltage: 12V

Battery capacity: 2500mAh

Product size: 16.8 x 6.2 x 23cm

Product N.W: 865g



Massage head user manual

1. Round Shape



Round spherical design produces a power output of propagating and diffusing type between receiving and pushing. Strength is even and soft. It is suitable for massage and relaxation of waist, abdomen, but tocks and legs. As well as muscle relaxation before and after exercise, recommend light weight fitness enthusiasts like dancing.yoga, aerobocs and so on.

2. Mushroom Shape



Small and brief design, on the basis of the plane, a small are which fits the body modeling mechanism is added and make it feel better. Suitable for the inside and outside muscles of the abdomen, chest and legs of the human body.

3. U Shape



The force path between the two points is even, the stimulation is in place and powerful, which can effectively carry out some simple acupoint massage. Reasonable U-shaped width size perfectly avoids the human spine and cervical vertebra, and achieves a better sense of experience. Suitable for shoulder, cervical spine and bilateral muscles. (Can not directly hit the cervical spine and spine, it will cause physical injury)

4. Conical Shape



Simple shape, full of impact experience, direct pressure to the depths. Suitable for meridians, soles of feet, palms, Achilles tendons, rhomboid muscles.

Special Customization

1. Thumb



For relaxation and plasticity of various muscle parts

2. Sector



Apply to massage the neck and Achilles tendon of spine

Important Information

DISCLAIMER WARNINGS &CAUTION

TO REDUCE RISKS OF ELECTRIC SHOCK, FIRE, AND PERSONAL INJURY, THIS PRODUCT MUST BE USED IN ACCORDANCE WITH THE FOLLOWING INSTRUCTIONS.

1. For adult use only. Do not use if injured. Consult your doctor before using this product.
2. Use only on a dry clean surface of the body over clothing by lightly pressing and moving across the body for approx, mately 60 seconds per region.
3. Use the Hyper volt only on the body's soft tissue as desired without producing pain or discomfort. Do not use on head, neck or any hard or bony area of the body.
4. Use only the applicators that provide the best desired effect.
5. Bruising can occur regardless of control setting or pressure applied. Check treated areas frequently and immediately stop at first sign of pain or discomfort.
6. Do not place any objects into the ventilation holes of the Fascia massager.
7. Do not immerse in water. Keep away from liquids or heat sources.
8. Do not drop or misuse the Fascia massager.
9. Only recharge with supplied Fascia massager charger.
10. Do not tamper or alter massager in any way.
11. Keep fingers, hair or any other body part away from the shaft and backside of the applicator as pinching may occur.

DISCLAIMER

PLEASE DO NOT USE THE MASSAGER WITHOUT YOUR DOCTOR'S PERMISSION IN ANY FOLLOWING CASES.

Pregnancy, diabetes with complications such as neuropathy or retinal damage. wear of pacemakers, recent surgery, epilepsy or migraines, herniated disks. spondylolisthesis, spondylolysis, or spondylosis. Recent joint replacements or IUD's metal pins or plates or any concerns about your physical health. Frail individuals and children should be accompanied by an adult when using any vibration device. These contraindications do not mean that you are not able to use a vibration or exercise device but we advise you to consulta doctor first.

On going research is being done to the effects of vibration exercise for specific medical disorders. This will likely result in the shortening of the list of contra-indications as shown above. Practical experience has shown the integration of vibration exercise into a treatment plan is advisory in a number of cased. This must be done on the adviee of and in accompaniment with a doctor specialist or physiotherapist.

Rev.1



SERVICIO TÉCNICO OFICIAL GADNIC
www.servitech.com.ar

📞 11 6260 1114 (sólo texto)
serviciotecnico@servitech.com.ar